

Неоценимую помощь в организации и проведении слёта оказали работники детской спортивной юношеской школы, а именно главный судья Слёта – Сергей Васильевич Поздняков и главный секретарь – Бутырина Марина Алексеевна.

В IV районном слёте приняли участие 9 команд из Алексеевской СОШ, Гостищевской СОШ, Дмитриевской СОШ, СОШ №2 и СОШ №3 с УИОП г. Строитель, Томаровской СОШ №2, Яковлевской СОШ, Быковской ООШ и Терновской ООШ.

Как уже было сказано, туристский слёт 2018 года был посвящён Году охраны труда и проходил под девизом «Скажи «Да!» охране труда!».



Были определены Основные Цели и задачи Слёта:

- повышение безопасности проведения мероприятий, связанных с пребыванием обучающихся в условиях природной среды;
- повышение квалификации педагогических работников – организаторов «полевых» форм работы со школьниками.

Открытие Слёта прошло под звуки Государственного гимна России. Право поднять Государственный флаг России было предоставлено победителю туристского слёта 2017

года – команде МБОУ «Дмитриевская СОШ».

На открытии слёта начальник управления образования Золотарёва Татьяна Алексеевна особо отметила важную роль туристских слётов в воспитании подрастающего поколения, а председатель районной организации Профсоюза Рогальская Лариса Анатольевна, в свою очередь, подчеркнула значение таких масштабных мероприятий для сплочения педагогического сообщества района.

Слёт объединил и молодых педагогов, только начинающих постигать азы профессии, и ветеранов педагогического мастерства. Традиционно в программе слёта было предусмотрено множество мероприятий.

Первый конкурс – «Визитная карточка». Представление коллективов началось с показа эмблемы, девиза. Выступление было в виде жанра КВН с тематикой «Скажи «ДА!» охране труда!» и туристской песни. Состязание проходило эмоционально, с юмором. Первое место в этом конкурсе досталось дружной команде Яковлевской СОШ. Команда в единой форме с эмблемой слёта показала выступление, продемонстрировав, что только единым коллективом можно достичь успеха в таком сложном и значимом вопросе как охрана труда. В этом конкурсе большинство команд показали свои творческие способности.

Какой же туристский слёт без стенгазеты? В этом году был проведён конкурс плакатов в соответствии с тематикой слёта «Охрана труда – без проблем!», которая была отражена ярко и интересно. Самыми оригинальными признаны работы команд СОШ №3 с УИОП и СОШ № 2 г. Строитель, Быковской ООШ и Яковлевской СОШ.

Тема Года охраны труда была представлена ещё одним конкурсом «Оказание первой медицинской помощи в полевых условиях».









